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A magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központban első ízben szerveztek nyelvi tábort a gyerekeknek. A magyar 
nyelvű tagozatokra járó másodikos, harmadikos és negyedikes kisdiákok a szerb és az angol nyelvvel ismerkedtek játékos keretek között. A 
nyelvi tábor megszervezését az a belgrádi Tudománynépszerűsítő Központ támogatta, amely a közelmúltban Tudomány Klubot nyitott a to-
vábbképző központban. 

A házigazda központot már évek óta foglalkoztatja egy ilyen nyelvi tábor megszervezése, mert az olyan homogén nyelvi környezetben, mint 
a magyarkanizsai község is, ahol többnyire csak magyar nyelven folyik az iskolai oktatás, segíteni kell a gyerekeknek a szerb, de az angol nyelv 
elsajátításában is – mondta az igazgatónő, Varjú Potrebić Tatjana.

– Idén tavasszal sok pályázatot írtunk meg és küldtünk el a belgrádi Tudománynépszerűsítő Központnak, egyik közülük ennek a nyelvi 
tábornak a projektje volt. Szerbiában most van a tudományok hete, július 10-e pedig, Nikola Tesla születésnapja, a tudományok napja, így a 
támogatást nyert programot is erre az időpontra időzítettük. Tizenhét gyerek jelentkezett a felhívásunkra. Szakemberek foglalkoznak velük, és a 
lényeg az, hogy játékos foglalkozásokon keresztül sajátítják el a mindennapi élethez szükséges kommunikációs ismereteket. A gyerekek öröm-
mel mesélték, hogy már fagyit is tudnak venni angolul és szerbül. A tábor idején képtárat látogattak, játékokat tanultak, angol és szerb nyelvű 
játékokat játszottak és mindkét nyelven kiválasztottak egy-egy dalt a himnuszuknak. Az efféle tanulás érezhetően jobban megy a gyerekeknek, 
hiszen még ők is jobban szeretnek játszani, mint a padban ülve tanulni a tananyagot. Nagyon jól példázza ezt a délutáni táborzárás, amikor a 
gyerekeknek menniük kellene haza, de nyíltan kimondják, hogy nincs kedvük elmenni, maradnának még. Ez azt is jelenti, hogy az itt eltöltött 
napi 4 és fél óra egyáltalán nem volt számukra megterhelő, tudnának még többet is befogadni, méghozzá úgy, hogy közben észre sem veszik, 
hogy mennyi mindent megtanultak.    

Az első nyelvi tábor sikeréből kiindulva a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ mindenképpen el szeretné érni, hogy au-
gusztusban még egy nyelvi tábort megszervezhessen. 

Bödő Sándor

Amikor már angolul is tudunk fagyit venni
– A szerb és az angol nyelvvel barátkoztak a félnapközis tábor alsós kisdiákjai –


